

窝在家里看电视,不如上街锻炼

本报第二期营销秀前,有家长帮孩子赶上报名末班车



本报7月29日讯(记者 王敏) 由齐鲁晚报《今日烟台》主办,金舵瓷砖独家赞助的“金舵瓷砖杯”暑期小报童营销秀第二期活动,从29日起正式开始了。为了让孩子们多到外面锻炼下,有的家长赶在28日下午给孩子报上了名。

29日早上7点半左右,本报莱山南发行站前,一辆私家车缓缓停下。车门一开,急火火地跑下一对母女。小姑娘的个子不高,双手正捧着一只煮苞米卖力地啃着,嘴角还沾着几粒碎渣。

嘴里喊着“快点”,妈妈率先奔进了发行站,“高安琪。”听到这个名字,发行站的工作人员拿出一沓没插过的报纸,放到了她面前的桌上。

经询问记者才知道,小姑娘叫高安琪,今年才10岁。“放假了老是在家里看电视,不如叫她出来转转。”眼见来得晚了,高妈妈一边聊着一边快速地帮女儿整理报纸。“我自己弄就行了。”高安琪把手里的



为了攒钱带妹妹去鲸鲨馆看鲨鱼,小报童刘汶裕卖得格外卖力。 本报记者 韩逸 摄

苞米递给了妈妈,顺手把妈妈手里的报纸拿了过来,自己动手忙活起来。这一举动惹得大家笑出声来,高妈妈无奈地撇了撇嘴,“帮忙还遭嫌弃了。”

高妈妈介绍,她是一名高校老师,正好放暑假了,打算带女儿锻炼下。由于还有学习班等其他活动,险些忘了报名本报营销秀,28日下午,高妈妈才匆匆地打来电话,给高安琪报上了名。

发行站的工作人员告诉记者,除了高安琪外,还有一名叫王骏辉的小男孩,也是第二期活动开始的前一天报名的。

很多小选手早上取报纸时,是家长单独开车带着去的,如果您的小区内或者孩子的同学中也有本报小选手的话,可以几位家长轮流带孩子上街,在保证安全的前提下,也可以减少孩子对家长的依赖。

金舵 JINDUO 金舵瓷砖 JINDUO CERAMICS

总店: 幸福南路车管所西红绿灯路南
抢购热线: 6833777

福山店: 福山区原北三路家家悦超市
东200米路北 抢购热线: 18853516858

征集令

邀您来写稿 分享卖报收获

齐鲁晚报小报童们,在每天的卖报过程中,相信你们都会有不同的见闻,趣事,困事,开心事,好人好事,讲述卖报故事,分享卖报体验,希望你们能用文字记录下这一刻的精彩。本报开通“家有报童”专版,欢迎孩子和家长们来稿。

来稿请注明姓名、学校班级、联系方式,稿件可发送至邮箱:quyanlin88@126.com。另外,大家可以加入咱们的卖报小行家QQ群:329025971,交流体验,分享快乐。

甜美女孩想找 成熟稳重男生



这位甜美的女孩想找成熟稳重的男生。 受访者供图

1988年出生的于女士身材高挑,去年大学本科毕业之后,就在烟台一所小学任老师,“因为爸爸是教师,受到爸爸的熏陶,我一直想成为一名老师。”于女士温柔地说,“教孩子就是要有耐心,我脾气比较好,也很有耐心,所以还是很适合当小学老师的。”

“我女儿长得漂亮,性格也好,对小孩子很温柔,所以很受小孩子的欢迎。”于女士的妈妈说起自己的女儿满是自豪。

“但我也有活泼开朗的一面,平时喜欢滑冰和打羽毛球,既能锻炼身体,也能放松心情。”于女士说自己并不是个宅女,平常的生活也挺多姿多彩。

“大学期间也谈过男朋友,但相处久了发现性格不合适,就分开了,之后虽然也有人介绍,但始终没有遇到合适的。”说起心目中理想的另一半,于女士显得有些羞涩,“希望找到一个稳重的,人品好,脾气好,有上进心的成熟男士。其实我挺喜欢比自己年龄大一点的大叔。”

谈到对女儿另一半的要求,于女士的妈妈也有自己的想法,“希望男方最好是本地人,有个稳定的工作,有所房子,如果能有一辆车就更好了。”随后于女士的妈妈说,其实自己家庭条件并不差,并非贪图对方的车房,只是希望女儿能找个条件好点的人家,不用将来吃苦,“如果有外地的条件好的男生,只要他肯奋斗有上进心,有没有车房都没关系。”

本报记者 修雪皎 实习生 于民星 马洪运



家有报童

带着妹妹卖报纸 “小男子汉”卖报兼职“看孩子”

29日上午,刚刚结束第一期卖报纸的刘汶裕意犹未尽,一早就爬起来开始了第二期报纸的销售。不同的是,这次他在卖报纸的时候,身后还跟了一个“小尾巴”,带着还在上幼儿园的妹妹一起。

“叔叔,买份报纸吧。”刘汶裕一边寻找着主顾,一边回头看着身旁的妹妹有没有跑远。刘汶裕的妹妹小名叫三月,因为不想上幼儿园,又对哥哥每天能在外面“挣钱”十分好奇,所以不用催促就跟着早起,和哥哥一起卖报纸。

刘汶裕卖报累的时候,

妹妹还在一旁递上爸爸买的卷饼,让哥哥吃。卖起报纸来的刘汶裕带着妹妹劲头更足,他想从这一期开始攒钱,留着挣来的钱带妹妹去鲸鲨馆看鲨鱼。“这一期要是攒不够,我就下期接着卖。”刘汶裕说,他没有特别的营销手段,只是像个“大人”一样说话。“人家买了我的报纸我就说谢谢,不买我就说一句打扰了,姑父告诉我的。”另外,他还总结出,有时候不小心问了同一个人,对方开始不买,后来觉得有意思就又买了。

本报记者 韩逸

第一天出来卖报纸 站在角落不敢说话

29日早晨,在海港医院公车站点处,有个男孩子穿着小报童的衣服,十分害羞。他不断地整理着手中的报纸,但是很不好意思开口叫卖。如果有人递上五毛钱,他就会羞涩地一笑,手脚麻利地抽一份报纸递过去。8岁的张耀华还在上二年级,这是第一天出来卖报纸。说起他的报名,还是妈妈在家中“力排众议”坚持的结果。

“我就想让他锻炼一下,知道挣钱的不容易。”张耀华的妈妈说,孩子在家里性格十分活跃,可是随着年龄渐长,出门在外时常会有点害羞,希望参加

小报童活动能让儿子重新找回小时候的开朗。

“但是姥姥、姥爷、爸爸都不愿意让我来卖报纸,嫌我太小了。”张耀华说,他也知道凭自己一天站下来也挣不了很多钱,但是他又不愿意让妈妈失望。

一个早上,张耀华的妈妈一直在公交站牌的背面,默默注视儿子的一举一动,但又不出现在他面前。看着这么“虐心”的陪伴,张耀华也知道妈妈是在考验自己,所以坚持到最后,也敢主动问人买不买报纸了。 本报记者 韩逸

怕错过报名,小伙快递寄来资料

三天后,来相亲会寻找他的那个她



本报7月29日讯(记者 修雪皎 实习生 张洁 朱秀艳 马染染 赵宁) 还在为找不到心仪的TA而焦急吗?本报“情定七夕”相亲会给你一个寻找的平台。本次相亲会报名截止时间为7月31

号,心动不如行动,有意向的单身男女赶紧到指定的报名点报名吧。

本报“情定七夕”相亲会自启动以来,赢得了烟台各行各业市民的广泛参与,报名者中既有事业单位、高新企业的帅哥靓女,也有富士康等大型企业的员工。很多出差在外或在烟台县市区工作不能赶到报名点亲自报名的人,为免错过这次机会,纷纷通过手机报名,网上报名,朋友代报名等各种方式,参与到此次相亲会中,希望

找到心仪的另一半。

7月29日,在蓬莱出差的刘先生看到报名截止日期后,怕错过报名,立刻决定使用快递将本人的资料邮寄到报名点,进行报名。“我特别想参加这次相亲会。”刘先生说几天前在报纸上看到相亲会的信息后,自己就打电话咨询了相关事项,准备好了报名的材料,但是突然接到了出差通知,离开了烟台,报名也就耽误了,“自己没办法亲自去报名,心里挺着急的。”

“虽然寄快递比较麻烦,但我还是决定报名参加。”刘先生说道自己在报名截止前赶不回烟台时,自己也犹豫过还报不报名,“思前想后还是要给自己报个名,说不定就能碰到适合自己的。”

本报“情定七夕”相亲会报名活动时间截止到7月31日,符合条件的报名者,相亲会活动现场将统一展示个人信息展板,报名费30元。咨询电话15666052089,13002727402,6879060。

六处地点可报名本报相亲会

报名点一:

芝罘区南山公园门口,详情咨询朱女士,电话:18364500273;

报名点二:

幸福振华广场一楼总服务台,详情咨询张女士,电话:18363853362;

报名点三:

福山区福海路日日顺家电

福山店(振华广场旁),详情咨询赵先生,电话:18363853055;

报名点四:

开发区彩云城三联家电,详情咨询马先生,电话:18363829010;

报名点五:

齐鲁晚报烟台记者站(润

利大厦1603室),详情咨询于女士,电话:18363856952、6879060;

报名点六:

莱山区迎春大街188号银座商城总服务台,详情咨询马女士,电话:18363829631。

